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                                                          وزارة التعليم
إدارة التعليم بمحافظة
مدرسة .............
المادة : الرياضيات
الصف : ثاني متوسط
الزمن : ساعتان
[image: شعار وزارة التعليم مع الرؤية 2030 &quot; نماذج مفرغه وشفافه &quot; | المرسال]



اختبار الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول ) لعام 1445هـ
اسم الطالب :  ...............................................
	س1
	س2
	المجموع
	الدرجة كتابة
	اسم المصحح
	اسم المراجع

	
	
	
	
	
	

	20
	20
	40
	أربعون درجة فقط
	التوقيع
	التوقيع

	
	
	
	
	
	










	السؤال الأول : حددي أي العبارات التالية صحيحة واي منها خاطئة : 15 درجات 


	1. 
	يتكون الشكل المركب من شكليين بسيطين أو أكثر

	2. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	3. 
	المساحة الكلية لسطح منشور تساوي مح ع + م

	4. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	5. 
	إذا تساوى حجما منشورين مستطيلين فإنه يكون لهما المساحة الكلية نفسها

	6. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	7. 
	تسمى المعادلة التي تمثل حلولها بيانيا بخط مستقيم دالة خطية

	8. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	9. 
	-2 ( س + 5 )       = -2س – 10                                

	10. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	11. 
	   في العبارة :    9ل – 5 – 13ل + 4      ، المعاملات هي : -5 ، +4                                                         

	12. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	13. 
	" يمكن لمستويين في الفضاء أن يتقاطعا في نقطة "

	14. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	15. 
	عند مضاعفة جميع أبعاد المنشور المستطيلي فإن حجمه يتضاعف إلى ثمانية أمثال حجمه السابق .                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	16. 
	يمكن إعادة كتابة العبارة  2( جـ + 6 ) باستعمال خاصية التوزيع على الصورة  2 جـ + 8  .

	17. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	18. 
	2 ( س - 1 ) + 3 ( س - 1 ) = 5 ( س - 1 )                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	19. 
	معامل الحد س في العبارة 3 + س هو 1

	20. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	21. 
	حل المعادلة  8,5 - 3 ز = -8 ز  هو  ز = -1,7                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	22. 
	حل المعادلة  8 + 4 س = 5 س  هو   س =  8

	23. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	24. 
	المتتابعة  30 ، 26 ، 22، 18 ، 14 ، ...........................  هي متتابعة حسابية .                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	25. 
	المتتابعة التي حدها النوني هو  2 ن2 - 3  هي متتابعة حسابية .

	26. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 


	السؤال الثاني: اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :  25 درجة 

	1 
	المجسم الذي قاعدتاه دائرتان متطابقتان ومتوازيتان متصلتان معا بجانب منحنِ يسمى

	2 
	أ
	الهرم
	ب
	الأسطوانة
	ج
	المخروط
	د
	المنشور

	3 
	ما حجم منشور مكعب طول ضلعه 10 سم يساوي

	4 
	أ
	10 سم3
	ب
	100 سم3
	ج
	1000 سم3
	د
	10000 سم3

	5 
	ثلاثة نجارين يصنع كل واحد منهم ثلاثة كراسي في ثلاثة أيام ، فكم كرسيا يمكن لـ 7 نجارين أن يصنعوا
 في 30 يوما ، إذا عملوا بالمعدل نفسه .

	6 
	أ
	200
	2
	205
	ج
	210
	د
	220

	7 
	ما المساحة المظللة في الشكل التالي 11 سم

6 سم



4 سم


	8 
	أ
	54 سم
	ب
	64 سم
	ج
	74 سم
	د
	84 سم

	9 
	[image: ]حدد نقطتين يمكن رسم قطر بينهما




	10 
	أ
	 ز ، د
	ب
	جـ ، د
	ج
	و ، هـ
	د
	أ ، ي

	11 
	يحسب حجم الأسطوانة بالقانون 

	12 
	أ
	ط نق ع
	ب
	ط نق2 ع
	ج
	ط ع
	د
	نق ع

	13 
	[image: ]المساحة الجانبية لسطح المنشور المجاور تساوي




	14 
	أ
	44 سم2
	ب
	54 سم2
	ج
	64 سم2
	د
	74 سم2

	15 
	حل المعادلة الآتية : 2س + 3س = 20

	16 
	أ
	س = 4
	ب
	س = 5
	ج
	س = 6
	د
	س = 7

	17 
	حلّ المتباينة الآتية :    ≤  2             

	18 
	أ
	س  > 8                      
	ب
	س  < 12                
	ج
	   س  ≥  3                
	د
	س  ≤   6                 

	19 
	بسّط العبارة الآتية : 9 -2ن +2ن

	20 
	أ
	2ن - 10
	ب
	13ب 
	ج
	9
	د
	4ن + 9

	21 
	 أي المتباينات الآتية تعبّر عن الجملة:  لابد أن يكون عمرك أكبر من 18 سنه حتى تقود السيارة 

	22 
	أ
	س  > 18                      
	ب
	س  < 18                
	ج
	   س  ≥  18             
	د
	س  ≤  18                 

	23 
	باستعمال خاصية التوزيع العبارة التي تكافئ 2(ن+7)

	24 
	أ
	ن+14
	ب
	2ن+14
	ج
	14
	د
	5+4ن

	25 
	 المعادلة التي تمثل الجملة : أقل من خمسة أمثال عدد ما بمقدار ثلاثة يساوي -12

	
	أ
	5ن – 3 = -12 
	ب
	5 + 3ن = -12
	ج
	5ن +(-12) =3
	د
	3 – 5ن = 5ن



	تابع السؤال الثاني  : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 


	26 
	[image: ]ما لمتباينة التي يمثلها الشكل 


	27 
	أ
	س  > -1                      
	ب
	س  < -1                
	ج
	   س  ≥  -1                
	د
	س  ≤   -1                  

	28 
	حل المتباينة الآتية :  -7 س  ≤ 49              

	29 
	أ
	س  > 49                     
	ب
	س  < 7               
	ج
	   س  ≥  -7               
	د
	س  ≤   49                  

	30 
	بين إذا كانت المتتابعة 17، 12 ، 7 ، 2 ، -3 ، ... حسابية أم لا و إذا كانت كذلك كم أساسها : 

	31 
	أ
	حسابية أساسها -5
	ب
	ليست حسابية 
	ج
	حسابية أساسها 5
	د
	حسابية أساسها -2

	32 
	بين ما إذا كانت المتتابعة 17التي حدها النوني 4 ن – 1 حسابية أم لا و إذا كانت كذلك كم أساسها : 

	33 
	أ
	حسابية أساسها 7
	ب
	حسابية أساسها 4
	ج
	حسابية أساسها -4
	د
	ليست حسابية

	34 
	ما العبارة التي تمثل الحد النوني في المتتابعة الموضحة في الجدول الآتي : 
[image: صورة تحتوي على نص, أثاث, خزانة ذات أدراج

تم إنشاء الوصف تلقائياً]

	35 
	أ
	ن + 2
	ب
	2 ن 
	ج
	2ن + 1
	د
	3 ن

	36 
	أوجد قيمة د ( 9 ) إذا كان د ( س ) = س – 5 

	37 
	أ
	2
	ب
	4
	ج
	7
	د
	9

	38 
	أوجد قيمة د ( -3 ) إذا كان د ( س ) = 2س + 1

	39 
	أ
	-2
	ب
	-4
	ج
	-3
	د
	-5

	40 
	أذكر مجال الدالة للجدول المجاور :
[image: صورة تحتوي على منضدة

تم إنشاء الوصف تلقائياً]

	
	أ
	}   -2 ، -1 ، 0 ، 1  {
	ب
	}   3 ، 4 ، 5 ، 6  {
	ج
	}   -2 ، -1 {
	د
	}   -2 ، 5 ، 0 ، 1  {

	41 
	أذكر مدى الدالة للجدول المجاور :
[image: ]

	42 
	أ
	}   -2 ، -1 ، 0 ، 1  {
	ب
	}   3 ، 4 ، 5 ، 6  {
	ج
	}   -2 ، -1 {
	د
	}   -2 ، 5 ، 0 ، 1  {

	43 
	أوجد ميل جهاز المشي المجاور :
[image: ]

	44 
	أ
	2 ÷ 24
	ب
	3 ÷ 24
	ج
	5 ÷ 24
	د
	4 ÷ 24

	45 
	أوجد ميل المستقيم باستعمال الرسم :
[image: ]

	46 
	أ
	2 ÷ 6
	ب
	2 ÷ 5
	ج
	2 ÷ 3
	د
	2 ÷ 4

	47 
	أوجد ميل المستقيم باستعمال الجدول الآتي :
[image: ]

	48 
	أ
	-3 ÷ 5
	ب
	-3
	ج
	-3 ÷ 4
	د
	-3 ÷ 2



انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلم المادة / 

                                                          وزارة التعليم
إدارة التعليم بمحافظة
مدرسة .............
المادة : الرياضيات
الصف : ثاني متوسط
الزمن : ساعتان
[image: شعار وزارة التعليم مع الرؤية 2030 &quot; نماذج مفرغه وشفافه &quot; | المرسال]



اختبار الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول ) لعام 1445هـ
الاجابة النموذجية
	س1
	س2
	المجموع
	الدرجة كتابة
	اسم المصحح
	اسم المراجع

	
	
	
	
	
	

	20
	20
	40
	أربعون درجة فقط
	التوقيع
	التوقيع

	
	
	
	
	
	










	السؤال الأول : حددي أي العبارات التالية صحيحة واي منها خاطئة : 15 درجات 


	1. 
	يتكون الشكل المركب من شكليين بسيطين أو أكثر

	2. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	3. 
	المساحة الكلية لسطح منشور تساوي مح ع + م

	4. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	5. 
	إذا تساوى حجما منشورين مستطيلين فإنه يكون لهما المساحة الكلية نفسها

	6. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	7. 
	تسمى المعادلة التي تمثل حلولها بيانيا بخط مستقيم دالة خطية

	8. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	9. 
	-2 ( س + 5 )       = -2س – 10                                

	10. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	11. 
	   في العبارة :    9ل – 5 – 13ل + 4      ، المعاملات هي : -5 ، +4                                                         

	12. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	13. 
	" يمكن لمستويين في الفضاء أن يتقاطعا في نقطة "

	14. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	15. 
	عند مضاعفة جميع أبعاد المنشور المستطيلي فإن حجمه يتضاعف إلى ثمانية أمثال حجمه السابق .                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	16. 
	يمكن إعادة كتابة العبارة  2( جـ + 6 ) باستعمال خاصية التوزيع على الصورة  2 جـ + 8  .

	17. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	18. 
	2 ( س - 1 ) + 3 ( س - 1 ) = 5 ( س - 1 )                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	19. 
	معامل الحد س في العبارة 3 + س هو 1

	20. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	21. 
	حل المعادلة  8,5 - 3 ز = -8 ز  هو  ز = -1,7                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	22. 
	حل المعادلة  8 + 4 س = 5 س  هو   س =  8

	23. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	24. 
	المتتابعة  30 ، 26 ، 22، 18 ، 14 ، ...........................  هي متتابعة حسابية .                                                           

	
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 

	25. 
	المتتابعة التي حدها النوني هو  2 ن2 - 3  هي متتابعة حسابية .

	26. 
	أ
	العبارة صحيحة 
	ب
	العبارة خاطئة 


	السؤال الثاني: اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :  25 درجة 

	1 
	المجسم الذي قاعدتاه دائرتان متطابقتان ومتوازيتان متصلتان معا بجانب منحنِ يسمى

	2 
	أ
	الهرم
	ب
	الأسطوانة
	ج
	المخروط
	د
	المنشور

	3 
	ما حجم منشور مكعب طول ضلعه 10 سم يساوي

	4 
	أ
	10 سم3
	ب
	100 سم3
	ج
	1000 سم3
	د
	10000 سم3

	5 
	ثلاثة نجارين يصنع كل واحد منهم ثلاثة كراسي في ثلاثة أيام ، فكم كرسيا يمكن لـ 7 نجارين أن يصنعوا
 في 30 يوما ، إذا عملوا بالمعدل نفسه .

	6 
	أ
	200
	2
	205
	ج
	210
	د
	220

	7 
	ما المساحة المظللة في الشكل التالي 11 سم

6 سم



4 سم


	8 
	أ
	54 سم
	ب
	64 سم
	ج
	74 سم
	د
	84 سم

	9 
	[image: ]حدد نقطتين يمكن رسم قطر بينهما




	10 
	أ
	 ز ، د
	ب
	جـ ، د
	ج
	و ، هـ
	د
	أ ، ي

	11 
	يحسب حجم الأسطوانة بالقانون 

	12 
	أ
	ط نق ع
	ب
	ط نق2 ع
	ج
	ط ع
	د
	نق ع

	13 
	[image: ]المساحة الجانبية لسطح المنشور المجاور تساوي




	14 
	أ
	44 سم2
	ب
	54 سم2
	ج
	64 سم2
	د
	74 سم2

	15 
	حل المعادلة الآتية : 2س + 3س = 20

	16 
	أ
	س = 4
	ب
	س = 5
	ج
	س = 6
	د
	س = 7

	17 
	حلّ المتباينة الآتية :    ≤  2             

	18 
	أ
	س  > 8                      
	ب
	س  < 12                
	ج
	   س  ≥  3                
	د
	س  ≤   6                 

	19 
	بسّط العبارة الآتية : 9 -2ن +2ن

	20 
	أ
	2ن - 10
	ب
	13ب 
	ج
	9
	د
	4ن + 9

	21 
	 أي المتباينات الآتية تعبّر عن الجملة:  لابد أن يكون عمرك أكبر من 18 سنه حتى تقود السيارة 

	22 
	أ
	س  > 18                      
	ب
	س  < 18                
	ج
	   س  ≥  18             
	د
	س  ≤  18                 

	23 
	باستعمال خاصية التوزيع العبارة التي تكافئ 2(ن+7)

	24 
	أ
	ن+14
	ب
	2ن+14
	ج
	14
	د
	5+4ن

	25 
	 المعادلة التي تمثل الجملة : أقل من خمسة أمثال عدد ما بمقدار ثلاثة يساوي -12

	
	أ
	5ن – 3 = -12 
	ب
	5 + 3ن = -12
	ج
	5ن +(-12) =3
	د
	3 – 5ن = 5ن



	تابع السؤال الثاني  : اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 


	26 
	[image: ]ما لمتباينة التي يمثلها الشكل 


	27 
	أ
	س  > -1                      
	ب
	س  < -1                
	ج
	   س  ≥  -1                
	د
	س  ≤   -1                  

	28 
	حل المتباينة الآتية :  -7 س  ≤ 49              

	29 
	أ
	س  > 49                     
	ب
	س  < 7               
	ج
	   س  ≥  -7               
	د
	س  ≤   49                  

	30 
	بين إذا كانت المتتابعة 17، 12 ، 7 ، 2 ، -3 ، ... حسابية أم لا و إذا كانت كذلك كم أساسها : 

	31 
	أ
	حسابية أساسها -5
	ب
	ليست حسابية 
	ج
	حسابية أساسها 5
	د
	حسابية أساسها -2

	32 
	بين ما إذا كانت المتتابعة 17التي حدها النوني 4 ن – 1 حسابية أم لا و إذا كانت كذلك كم أساسها : 

	33 
	أ
	حسابية أساسها 7
	ب
	حسابية أساسها 4
	ج
	حسابية أساسها -4
	د
	ليست حسابية

	34 
	ما العبارة التي تمثل الحد النوني في المتتابعة الموضحة في الجدول الآتي : 
[image: صورة تحتوي على نص, أثاث, خزانة ذات أدراج

تم إنشاء الوصف تلقائياً]

	35 
	أ
	ن + 2
	ب
	2 ن 
	ج
	2ن + 1
	د
	3 ن

	36 
	أوجد قيمة د ( 9 ) إذا كان د ( س ) = س – 5 

	37 
	أ
	2
	ب
	4
	ج
	7
	د
	9

	38 
	أوجد قيمة د ( -3 ) إذا كان د ( س ) = 2س + 1

	39 
	أ
	-2
	ب
	-4
	ج
	-3
	د
	-5

	40 
	أذكر مجال الدالة للجدول المجاور :
[image: صورة تحتوي على منضدة

تم إنشاء الوصف تلقائياً]

	
	أ
	}   -2 ، -1 ، 0 ، 1  {
	ب
	}   3 ، 4 ، 5 ، 6  {
	ج
	}   -2 ، -1 {
	د
	}   -2 ، 5 ، 0 ، 1  {

	41 
	أذكر مدى الدالة للجدول المجاور :
[image: ]

	42 
	أ
	}   -2 ، -1 ، 0 ، 1  {
	ب
	}   3 ، 4 ، 5 ، 6  {
	ج
	}   -2 ، -1 {
	د
	}   -2 ، 5 ، 0 ، 1  {

	43 
	أوجد ميل جهاز المشي المجاور :
[image: ]

	44 
	أ
	2 ÷ 24
	ب
	3 ÷ 24
	ج
	5 ÷ 24
	د
	4 ÷ 24

	45 
	أوجد ميل المستقيم باستعمال الرسم :
[image: ]

	46 
	أ
	2 ÷ 6
	ب
	2 ÷ 5
	ج
	2 ÷ 3
	د
	2 ÷ 4

	47 
	أوجد ميل المستقيم باستعمال الجدول الآتي :
[image: ]

	48 
	أ
	-3 ÷ 5
	ب
	-3
	ج
	-3 ÷ 4
	د
	-3 ÷ 2


انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلم المادة / 


[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\At\Desktop\photo_٢٠٢٤-٠٢-٢٥_٠٣-٢٩-٣٨.jpg]
image3.png
—+
@ e <= - = D CiUsersamra e/ OneDrives. . 209l | 2096 Js) /2O 2Ok rns 3k 2OV GZ O L L ok N 2O L) >/ rn e 2O b i+
= < POV ~ Ole e mas AN PSR- = -~ -+
- = = = B
e L B L T NUHNIY- PE DI QI

R L R Bt G e
Eeledt ias

- 2 T Fh Lo SRS s e S e oy RAametrs
55 E B e T RS e Dl -3l eEe e s
e B e tRS e Rle) - Al oe 3. R
- e . . I e 151E AR A ol G O 5 S AR Xloy Cv
- T S S T e pCupeEa =]

Tam 5355 a3 T e LS I oS clelsit s we 5T s 25 e Sl i e Tom e bS5 ot 55— S LE S iEary
B I S Sl Y @ @ Py
— — P L N R Al

§demalt dsia S almalt Js & (=]

12096 e ks





image4.png
V3 ar 2

T |0
)
s
)

x
o
-+ =) e v Gmer Fov ew V

- I
._-x.a;,.é.ﬂsé
St G ze S s D slaal IS pedad £ASTN 5 Loiloedl d- Lol o 5

1 (a ol 0 (>

(o~ o=
@ VEA ‘.1.\~
Yok sz,n*ir\z,v

:,:.;b,,sib;;q_,,__nq,j.«u;lew‘.;.,_u‘}schqz:mba:;\,_du’uunkﬁ

Jle Sgumy schs AY dxanll o, D

Y . Y
— £t Y, 8T LYY0, 0

A I N oW
L VA b o oY w5 o Yo\ O Lt
hY (*“ £
La YN e ¥ e
ol v v
¥ Jlett
Yo\Y,Y o J
VYN LA aat
= amsitie U L sl w N an)l Cle Lo calss readas @) £ Jliatt
T 5 A lve o 5T sl YN 3 LS G
e e hs g £V, ) sl Ao Calis
IS

= @ +

+ | X U dsall bagie iU aleall JUs @ | D

C:/Users/qmraa/OneDrive/...20%pls.all20%J4)5/202% 520% buwgio 20% i 520% Jo Lis/ al2al|20% Jua) 3/ 4w 30 20% anks o/ iiSall20%abus | cale (D C

— Q

346 yo | 52

Db gizall

_—

(SR VE i LI of

oS maszi @

Gamal) ¢“UsT” e 0— ) ALY famzal
Sl sl Jronzaal 03 coDMall o gb oye
UL STON| PEF UES N | UV EREd - e s |

A 93319 A2l Sl ol
RS PEFPRTR AR S 1 CA N PSS
aJ:.,,‘w\,LT;\yeL@MA;m»uJ&p

e o 1 AT L5 L4 -

»
Szl lis sl O n




image5.png




image6.PNG
]

eIy





image7.PNG




image8.PNG




image9.PNG




image10.PNG




image1.jpeg
°*

ety 2

SyWis U1 oL

S292ull auleill dcgano





image2.png
VISION d_149)





